

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**БОНДЖИГАР**  
**(BONJIGAR)**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 5 мл сиропу містять вербезини білої листя густого екстракту (4~5):1 (Ecliptaalba) 50 мг; пікроризи курроа коріння та кореневищ густого екстракту (4~5):1

(Picrorrhiza kurroa) 50 мг; пасльону чорного плодів густого екстракту (4~5):1 (Solanum nigrum) 50 мг; цикорію звичайного насіння густого екстракту (4~5):1 (Cichorium intybus)

50 мг; солодки голої коріння та кореневищ густого екстракту (4~5):1 (Glycyrrhiza glabra)

50 мг; тамариксу гребенщика плодів густого екстракту (4~5):1 (Tamarix gallica) 10 мг; редьки посівної насіння густого екстракту (4~5):1 (Raphanus sativus) 25 мг; барбарису остистого плодів густого екстракту (4~5):1 (Berberis aristata) 20 мг; сферантусу індійського плодів густого екстракту (4~5):1 (Sphaeranthus indicu) 10 мг; берхавії розлогої листя густого екстракту (4~5):1 (Boerhavia diffusa) 20 мг;

*допоміжні речовини:* сахароза, кислота лимонна безводна, глицерин метилпарабенЕ 218, пропилпарабенЕ 216, ароматизатор Тутті-Фрутті CG-2879, ароматизатор ваніль шоколадна PDF-144, пропіленгліколь, вода очищена.

**Лікарська форма.** Сироп.

Сиропоподібна рідина червоно-коричневого кольору з ароматним запахом та солодким смаком. Допускається випадіння осаду, який розчиняється при збовтуванні.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Хербіон Пакистан Прайвет Лімітед, Пакистан.

30/28, Промислова зона Корангі, Карачі, Пакистан.

**Фармакотерапевтична група.** Засоби, що застосовуються при захворюваннях печінки та жовчовивідних шляхів. Код АТС А05А Х10.

Комплексний препарат рослинного походження, ефект якого, завдяки сукупній дії його компонентів, спрямований на нормалізацію функції травного тракту. Препарат активізує детоксикаційну функцію печінки, прискорює цикл трикарбонових кислот, що сприяє видаленню продуктів білкового обміну (у т. ч. аміаку) з організму, має гепатопротекторні властивості. Чинить протизапальну дію. Покращує відтік жовчі. Запобігає утворенню жирових відкладень у печінці та прискорює їх видалення. Сприяє знешкодженню хімічних токсинів, а також запобігає розвитку гострої та хронічної алкогольної інтоксикації. Захищає клітини печінки від дії отруйних речовин (алкоголь, Д-галактозамін, чотирихлористий вуглець). Діє як антидот щодо токсинів білої поганки та інших отруйних грибів. Сприяє лікуванню гепатиту В. Нормалізує метаболічну функцію печінки. Покращує стан шкіри, зумовлений порушенням функції печінки. Чинить проносну дію, а також виявляє імунорегуляторні, гіпохолестеринемічні та антиульцерогенні властивості.

**Показання для застосування.**

Хронічні токсичні гепатити, дисфункції жовчних шляхів, жировий гепатоз, спричинені впливом гепатотоксичних препаратів, шкідливих промислових речовин, інфекцій, а також отруєнням грибами.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату. Перший триместр вагітності.

**Особливі застереження.** До складу сиропу входить сахароза, на що необхідно звернути увагу хворим на цукровий діабет, а також при дотриманні гіпокалорійної дієти. При наявності конкрементів у жовчовивідних шляхах слід вирішувати питання про доцільність застосування препарату, залежно від розмірів конкрементів (за даними ультразвукового дослідження).

**Застосування у період вагітності або годування груддю.** Не слід застосовувати у період вагітності та годування груддю через відсутність клінічних даних. Препарат протипоказаний у першому триместрі вагітності.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.** Не впливає.

**Діти.** Дітям віком до 3 років препарат не призначають.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим призначають по 2 чайні ложки сиропу (10 мл) 3 рази на день після їди. Дітям віком від 3 років – по 1 чайній ложці (5 мл) 3 рази на день. Курс лікування становить мінімум 3 тижні.

**Передозування.** Нудота, блювання, слабкість. Лікування симптоматичне.

**Побічна дія.** У поодиноких випадках можуть виникнути алергічні реакції у вигляді ангіоневротичного набряку, шкірних висипань, а також диспептичні явища, нудота, блювання.

*У разі виникнення будь-яких незвичних реакцій припиніть застосування препарату і зверніться до лікаря.*

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Не вивчалася.

**Термін придатності.** 3 роки.

**Умови зберігання.** Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Упаковка.** По 90 мл, 120 мл, 150 мл у флаконі №1 в картонній коробці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.